

Hotel Pyramisa Beach Resort 5* (5*)

Opis smeštaja

Hotel Pyramisa Beach Resort 5*

Hotel Pyramisa Beach Resort 5* hotel se nalazi u Sharks Bay, oko 10km od aerodroma. Hotel je otvoren 1997. godine, zauzima površinu od 193.000m², u ponudi ima 512 smeštajnih jedinica raspoređenih u dvospratnim zgradama. Gostima su na raspolaganju brojni barovi i restorani, kao i zabavno-sportski sadržaji. Hotel ima jedan od najvećih bazena u Sharm El Sheikh-u, a poznat je i po prelepom koralnom grebenu. Za decu tu su bazen sa toboganom, dečiji klub i igralište. Hotel ima svoju 700m dugačku plažu sa koralnim grebenom. Upotreba suncobrana i ležaljki je besplatna. Hotel u ponudi ima 512 smeštajnih jedinica i sve imaju balkon/terasu, klima uređaj, SAT LCD TV, sef, fen za kosu. **Classic rooms** su veličine oko m².

Standard i premium rooms su veličine oko 33m². **Deluxe rooms** su veličine oko 38m². **Plaća se:** mini bar, telefon, room service. Usluga u hotelu je **All Inclusive** - doručak, ručak i večera (samoposluživanje - izbor više jela po hotelskim pravilima). U konceptu su i užine, sladoled i lokalna alkoholna i bezalkoholna pića. Hotel u ponudi ima tri restorana - Al Sakiya (glavni restoran, i Waterfalls - deo glavnog restorana samo za odrasle), Tandoori (indijska kuhinja) i Royal Wook (kineska kuhinja). Gostima su na raspolaganju i barovi - Dragon Bar, The View Cafe, Cononuts Bar, Lime Bar i Deep & Sip Bar. **Plaća se:** a la carte restorani, sveže ceđeni sokovi, uvozna alkoholna i bezalkoholna pića. **Hotel ima pravo da promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj...).** Usluga pranja i peglanja veša, prodavnice, fotograf, parking, doktor. Hotel u ponudi ima 4 bazena (jedan je sa aqua parkom sa toboganima za odrasle i decu), zatvoreni bazen, fudbal, odbojku na plaži, stoni tenis, animacije. **Plaća se:** sportovi na vodi, bilijar. Gosti mogu bez doplate da koriste teretanu. **Plaća se:** masaže, svi tretmani za negu lica i tela. **Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.**

Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

- ALL